

在常态化疫情防控前提下,各行各业加快恢复生产正常秩序,白酒行业也稳步复工复产。作为豫酒金花企业,赊店老酒全面贯彻落实省市相关决策部署,为打赢疫情防控和复工复产的攻坚战做出了贡献。

同时,面临2020年全新机遇与挑战,赊店老酒也已经整装待发,以元青花·洞藏年份酒为“试金石”,以品质打动市场和消费者,不负2020,争取实现原定全年任务,以品质为豫酒证言,助力豫酒转型发展。

## 豫酒振兴看赊店

# 元青花·洞藏年份酒以品质决胜中原



### 豫酒品质新标杆 醇厚不烈洞藏柔

乘着豫酒振兴的东风,赊店老酒中高端产品——元青花·洞藏年份酒于2018年正式上市,主打“醇厚不烈洞藏柔”。经过几年间的市场培育,“洞藏柔”俨然成为好酒标准、豫酒品质标杆。

“用匠心做酒,用良心做酒,用心做酒,把每坛酒做到最优。”是赊店掌舵人单森林对员工的要求,是对社会的郑重承诺,也是对元青花·洞藏年份酒高品质“洞藏柔”最好的注解。

元青花·洞藏年份酒从研发到生产,由赊店老酒国家级品酒师王贤领衔酒体设计,河南省非物质文化传承

人陈新建大师手工酿造。

“千年老窖万年糟,酒好须得窖池老。”赊店老酒拥有宝贵的明清古窖池资源,且500年来不间断酿酒使用,明清古窖池成就酒体基本的浓香厚重,元青花·洞藏年份酒的原浆酒,在四季恒温(18°C)恒湿(78%)的14米深山体洞藏酒窖内,历经岁月洞藏,自然老熟,去烈存柔,终成独有的醇厚不烈洞藏柔。

一瓶酒好不好,消费者是最权威的发言人。“洞藏柔”的高品质,近年来已广受市场、河南白酒爱好者认可。

### 豫酒振兴大单品 全国浓香第三名

在收获市场与消费者好评的同时,元青花·洞藏年份酒作为豫酒代表,屡获行业赞誉,频频摘取高含金量奖项。

在中国食品工业协会主办的2019年白酒国家评委年会上,元青

花·洞藏年份酒获得专家组“无色透明、窖香浓郁、较陈、绵厚、酒体协调、尾净、具本品风格”的感官评语,并以骄人的成绩进入全国浓香型白酒前三名,被授予“2019年度中国白酒酒体设计奖”。这是近年来河南浓香型白酒在全国白酒评选中取得的历史最好成绩,元青花·洞藏年份酒实现了豫酒品质的新突破。

在此之前,元青花·洞藏年份酒10还先后荣获“中国白酒感官质量奖”、“中国黄淮流域白酒核心产区风格特色奖”、“河南白酒质量鉴评第一名”、“河南酒业感官质量创新奖”、“豫酒(河南)名片”等称号,用实力树立豫酒品质自信。

面临2020年全新挑战与机遇,“元青花·洞藏年份酒”已经用匠心酿造出消费者的“偏爱”,用品质决胜中原,成为豫酒展示实力风采和独特魅力的重要窗口。2020年,豫酒振兴看赊店,期待洞藏柔再谱华章。①

## 开学啦 孩子们收到了一份 来自 **阳光少年报** 的礼物

开学了,《阳光少年报》准备了一份特别的礼物——  
写给孩子们的《抗疫特刊》

这本疫情期间的报纸合辑里  
是孩子们亲身经历的历史  
是我们国家众志成城  
顽强不屈抗击疫情的伟大诗篇

它是一份无比珍贵的纪录  
是一首催人泪下的歌谣  
是一本培根铸魂的爱国教材  
是一颗埋入孩子心灵的梦想种子.....

扫码了解详情 >>>



阳光少年报

# 抗疫特刊

【135期~144期合辑】

2020

